
 
 

Як оновити дані як існуючий постачальник  
(застарілий / ще не зареєстрований через Apex) 
 

Для здійснення операцій з Нашою Компанією вам необхідно завершити процес реєстрації на 
порталі постачальників. Обліковий запис постачальника можна створити за допомогою наступних 
кроків: 

 

Перейдіть за посиланням-запрошенням, отриманим від noreply@msd.com з темою “MSD - 
Запрошення до реєстрації”.  

Ім'я користувача та тимчасовий пароль будуть надані для входу. Після першого входу вам 
необхідно оновити пароль.   

 

 

 Увійдіть, використовуючи надані “ім'я користувача” та “тимчасовий пароль”.   

mailto:noreply@msd.com


 
 
 

 

 

Необов'язково—Рекомендується налаштувати ключ доступу для швидкого та безпечного входу. Ви 
також можете пропустити цей крок на даний момент.     

 

 

Ви отримаєте електронний лист з кодом автентифікації для входу від noreply@msd.com.  
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Будь ласка, введіть 6-значний код у Крок 1 і переконайтеся, що на всі контрольні запитання (Крок 
2) ви відповіли правильно. Потім натисніть “Відправити” 

 

 

Будь ласка, введіть “поточний пароль” як тимчасовий пароль, що був наданий. Потім 
дотримуйтесь вимог до надійного пароля, щоб встановити новий пароль.   



 
 

 

 

Ваш обліковий запис тепер активний. Ви будете перенаправлені безпосередньо на домашню 
сторінку Порталу Постачальників, де ви можете переглянути та оновити будь-які дані, що 
стосуються вашого бізнесу, такі як банківські реквізити для оплати, адреса та контактна 
інформація.  

 

 

 

 

 

Після входу ви побачите це як вашу домашню сторінку: 

 



 
 

 

Щоб переглянути та оновити ваш профіль, будь ласка, натисніть Оновити профіль 

 

 

Будь ласка, натисніть на кожен розділ у меню та перегляньте та оновіть ваші дані, якщо це 
необхідно.  

 

 

Переконайтеся, що у вас є всі необхідні документи, якщо це застосовно (зміна банківського 
рахунку)  



 
 

 

 

 

Перегляньте та оновіть контактну інформацію/назву компанії, якщо це застосовно. 

Перейдіть до натискання “Редагувати”.  

 



 
 
 

 

 

Натисніть “Редагувати”, якщо зміна адреси є актуальною – натисніть “Далі”, щоб перейти до 
іншого розділу 

 

 

 



 
 
 

 

Будь ласка, перегляньте ідентифікаційний номер ПДВ// ідентифікаційний номер податку. 
Звертаємо вашу увагу , що якщо у вас є новий ідентифікаційний номер ПДВ, необхідно створити 
новий обліковий запис постачальника. У цьому випадку вам потрібно звернутися до вашого 
контакту в Нашій Компанії, щоб вони могли запросити створення нового постачальника. 

 

 

Це застосовується лише у випадку, якщо ви постачаєте міжнародно.  

Примітка: Вам буде потрібно прикріпити Сертифікат Утримання, якщо деталі заповнені у полі 



 
 

 

 

 

 

Перегляньте вашу Банківську Інформацію, натиснувши кнопку “Редагувати”.  

 

 

Будь ласка, перегляньте та оновіть “Розмір бізнесу та різноманітність”, якщо це застосовно 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Будь ласка, завантажте всі необхідні документи, які були автоматично заповнені на основі наданої 
вами інформації, і натисніть “Далі”.  

Приклад дійсної банківської документації (застосовується лише при додаванні або редагуванні 
банківського рахунку) 

• Бланк/Сертифікат банку  

• Анульований чек   

• Скріншот банківських інструкцій/виписки з рахунку  

 Банківське підтвердження має відповідати всім даним банку, введеним у поля. Вкладення має 
бути завантажене у форматі лише для читання.  

 Примітка: Цей документ має бути виданий вашим банком, а не Вашою Компанією 



 
 

 

 Натисніть “Далі”, щоб продовжити 

 

 

 

 

 

 

Натисніть “Відправити” після завершення.  

Примітка: У рамках процесу перевірки з вами може зв'язатися наша служба підтримки для 
підтвердження деталей подання 

 



 
 

 

  

Якщо вашу заявку було відхилено або повернуто для додаткових деталей, будь ласка, ознайомтеся 
з нашим посібником «Виправлення анкети, яку було надіслано на повторне подання». 

 

 

 

 


